
 

 
 

 
 

 
 

  
                                                                                     Αργυρούπολη,  __/__/__ 

 
               ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:________________________________________________________ 
 

 

Επαναληπτικές Ασκήσεις 
 
 

1. Υπολογίζω τα γινόμενα: 
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2. Συμπληρώνω τα κενά:  

 

(6×8) + (3×5) = ______ + ______ = ______ 

 

 

(4×9) + (7×7) = ______ + ______ = ______ 

  

 

(3×11) – (8×2) = ______  – ______ = ______ 

 

 

 

3. Ένα αυτοκίνητο χωράει 5 επιβάτες. Πόσους επιβάτες χωράνε τα 8 

αυτοκίνητα; 

 

Λύση: ___________________________________________________ 

 

Απάντηση: ________________________________________________ 

 

 

 

4. Μια θεατρική παράσταση διαρκεί 3 ώρες. Πόσες ώρες διαρκούν οι 9 

θεατρικές παραστάσεις; 

 

Λύση: ___________________________________________________ 

 

Απάντηση: _______________________________________________ 

 

 
 

 


